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ANLEITUNG

Sitzkissen in der Waschmaschine filzen
Ein schönes, weiches Sitzkissen aus wär-
mender Wolle eignet sich prima für Ausflüge, 
besonders wenn die Temperaturen fallen. 
Richtig dicht und dick wird das gestrickte 
Kissen, wenn Sie es in der Waschmaschine 
filzen. Das fertige Kissen misst ca. 40 x 40 cm.

So geht‘s: 
Ca. 65 M mit grauem Garn aufnehmen.

Kraus rechts stricken. Nach einem Quadrat 
von ca. 48 x 48 cm die Arbeit beenden. 
Abketten.

Eine Umrandung mit grünem Garn häkeln. 

1. Reihe: An jeder Seite 58 fM arbeiten, an 
den Ecken jeweils 2 Lfm. (Die Anzahl der M 
richtet sich danach, wie fest Ihre Strick-
arbeit ist. Wenn die Kante Wellen wirft, 
sollten Sie die Anzahl der M an jeder Seite 
etwas reduzieren.) Die Reihe mit 1 Km in 
der 1. fM beenden.

2. Reihe: *1 H-Stb in jede fM arbeiten sow-
ie 1 H-Stb in den Lmb an der Ecke, 2 Lfm, 
1 H-Stb in den Lmb*. Von * bis * an den 
übrigen 3 Seiten wiederholen. Die Reihe 
mit 1 Km im 1. H-Stb beenden.

Abketten.

Schlaufe:
27 Lfm mit der Häkelnadel anschlagen.

1. Reihe: In der 2. Lfm von der Nadel 
beginnen und 26 H-Stb arbeiten. 1 Lfm 
(Wendemasche) arbeiten. 

2. Reihe: Wenden und 1 fM in jedes H-Stb 
arbeiten.

Abketten und Faden abschneiden, dabei 
ein Stück zum Annähen stehen lassen. 

Die Schlaufe mittig an einer Seite an-
nähen. Alle losen Fäden vernähen.

Filzen:
Das gestrickte Kissen in ein großes 
Handtuch oder Baumwolltuch in ähnlicher 
Farbe einrollen. In der Waschmaschine mit 
40 °C waschen. Ein normales Buntwäsche-
programm wählen (kein Wollprogramm 
o. Ä.) und mit normalem Waschmittel 
waschen, am besten mit anderen Klei-
dungsstücken oder Handtüchern in ähnli-
chen Farben. Bei einem unzureichenden 
Filzergebnis können Sie versuchen, das 
Kissen noch einmal auf gleiche Weise zu 
waschen. Das Sitzkissen ggf. im feuchten 
Zustand in Form ziehen.

Sie benötigen:
Ca. 180 g Alafosslopi dunkelgrau 
(323088)
Ca. 80 g Alafosslopi grün (323084)
Stricknadeln 6 mm (981671)
Häkelnadel 6 mm (981758)

Abkürzungen:
M = Masche
Lfm = Luftmasche
fM = feste Masche
Km = Kettmasche
H-Stb = Halbstäbchen
Lmb = Luftmaschenbogen


